



В Энгельсе мужчина признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти



Собранные следственным отделом по городу Энгельс СУ СК России по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летнему Шеломанову Олегу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 22 января 2015 года в вечернее время Шеломанов в помещении опорного участкового пункта полиции в городе Энгельсе, игнорируя законные требования сотрудника полиции о прекращении противоправного поведения в виде нецензурной брани в адрес последнего, нанес полицейскому руками удары по лицу, а также сорвал с форменной куртки погоны, шеврон.

Приговором суда Шеломанову назначено наказание в виде одного года лишения свободы условно.

23 Апреля 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/918766>